

畅通郑州 我们共同在行动

5条公交线路今起临时调整

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 罗伟华)记者从市公交总公司获悉,受管城街(西大街—商城路)道路封闭施工影响,今日起,途经该路段的40路、518路、89路、152路、178路等5条公交线路进行临时调整。

40路:撤销西大街顺城街站、管城街西大街站,增设市体育场站。

518路:撤销管城街西大街站、管城区委(管城街)站、市体育场站、二七广场人民路站(姚庄公交站至北京华联方向),增设西大街顺城街站、西大街南下车站(姚庄公交站至北京华联方向)、北顺城街南顺城路站(北京华联至姚庄公交站方向)。

89路:撤销管城街西大街站、管城区委(管城街)站,

市体育场站、二七广场人民路站(柴郭村公交枢纽站至北京华联方向)、柴郭村公交枢纽站至北京华联方向增设西大街管城街站、西大街南下车站,北京华联至柴郭村公交枢纽站方向增设管城区委(商城路)站、紫荆山路商城路站。

152路:撤销东大街紫荆山路站(经南五路公交站至北京华联方向)、管城街西大街站、管城区委(管城街)站,增设管城区委(商城路)站、紫荆山路商城路站(综合投资区至城南路紫荆山路方向)、紫荆山路东大街站。

178路:撤销管城区委(管城街)站、管城街西大街站(综合投资区至城南路紫荆山路方向),增设管城区委(商城路)站、紫荆山路商城路站(综合投资区至城南路紫荆山路方向)、紫荆山路东大街站。

“牵手”京广快速路北延工程 连霍高速惠济收费站封闭改建

计划工期5个月 交警详解咋绕行

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)昨日,记者从省高速交警总队了解到,因京广快速路北接连霍高速需要,连霍高速惠济收费站改建工程拟于10月10日至2016年3月10日施工,施工期间将封闭连霍高速惠济收费站。

交警部门提醒出行市民:自东向西去惠济站的小型车辆可提前由花园路站、文化路站下站绕行,大型货车可由东三环下站经107辅道北四环绕行至惠济站附近,22:00至次日7:00可从柳林站下站经中州大道北四环绕行至惠济站附近。

自西向东去惠济站的小型车辆、大型货车可提前在沟赵站下站。大型货车可经西四环、北四环、江山路绕行至惠济站附近。经惠济站下站向西的所有车辆可由沟赵站下站。

农业路(经一路至姚砦路)南半幅封闭施工三天

本报讯(记者 黄永东)记者从农业路快速通道工程项目部获悉,根据高架施工进度安排,即将对经一路至姚砦路段进行箱梁浇筑,10月10日至13日该路段南半幅将封闭3天。

据悉,施工人员在混凝土箱梁浇筑期间,需要对农业路沿经一路至姚砦路南半幅进行临时封闭,以确保安全。预计封闭时间为10日6点~13日6点。封闭期间,由西向东车辆可在经一路向南绕行丰产路通行。

以确保安全。预计封闭时间为10日6点~13日6点。封闭期间,由西向东车辆可在经一路向南绕行丰产路通行。

西区供热不再“独立” 市区大联网优化服务

本报讯(记者 暮春洁)记者昨日从市热力总公司获悉,该公司收购西区供热业务资产方案的相关议案已在股东大会表决通过,西区供热在“独立”8年后正式回归,今冬我市集中供热将由市热力总公司一家企业来完成。

据介绍,2003年,热力总公司以西区供热优质资产重组白鸽股份。2007年白鸽股份更名为中原环保股份有限公司,西区供热成为中原环保股份有限公司两大主营业务之一。服务范围:京广铁路以西、淮河路以北、陇海铁路以南,截至2014-2015采暖期,供热面积为900万平方米,热源来自新力公司一期、二期和泰祥热电厂。

9月28日,中原环保股份有限公司2015年第一次临时股东大会上,市热力总公司收购西区供热业务资产方案的相关议案表决通过,标志着西区供热正式回归热力总公司。

市热力总公司将发挥“大热源、大联网、大调度、大维护、大客服”五大格局优势,进一步整合我市现有供热资源,统一调度、优化配置,最大限度地发挥现有供热资源的综合效能,更好地服务广大市民。

清华北大率先打响 名校招生“掐尖战”

本报讯(记者 王红)2016年名校自主招生大战悄然启幕。昨日,记者从招生部门获悉,北大、清华两所高校率先打响2016年“掐尖战”,两所高校的6个面向尖子生的体验营报名正式启动。

2015年高考,在竞赛保送政策取消后,高校自主招生对学科竞赛生的青睐相当明显。2016年高校自主招生的“掐尖战”更是早早把目标锁定在了各类学科尖子生。据了解,此次北大、清华两校开设的6大体验营,参赛资格均限定学科竞赛省级一等奖及以上获得者。其中,北大化学科学营报名10月18日截止,清华诚志化学体验营、生命科学体验营报名截止时间均为10月16日。

中科大少年班 招生报名启动

本报讯(记者 王红)昨日,记者从中国科学技术大学招生办获悉,2016年中科大少年班招生启动,计划面向全国招收2000年1月1日及以后出生的优秀高二(含)以下学生。有意报考少年班的学生,可登录中科大网上报名系统报名并下载打印申请表。考生应在10月31日前将申请表、高中阶段成绩单、身份证复印件等材料寄至中科大少年班。通过审核并缴费成功后,考生将拿到少年班准考证,凭证可在当地高考报名时间内办理2016年高考报名手续。

报考少年班的学生,仍然要在当地按高考要求参加全国统一高考,科目与当地高考(理工类)科目相同。学校根据考生高考成绩,确定复试人选。

我省调查显示: 八成以上农民 愿意进城落户

本报讯(记者 侯爱敏)据省地方经济社会调查队昨日公布的《河南农民城镇化意愿调查》报告显示,出于子女能接受更好的教育、有更广阔的发展前途,进一步提高生活质量等方面的考虑,我省八成以上农民愿意进城落户,县城是绝大多数农民的首选地。

该调查在全省18个省辖市区内同时展开,调查对象中有41%的调查户家庭年收入在3万元以上,家庭年收入在1万~3万元的占调查总数的47.7%。调查结果表明,在全部1782个调查对象中,1500人愿意进城落户,占总人数的84.2%。

就各年龄段来看,青少年更愿意进城落户。其中,年龄在16~25岁和26~35岁的青少年愿意进城落户人数较多,分别占89.2%和89.7%,年龄在36~45岁、46~55岁、56岁及以上愿意进城落户人数相对较少,分别占83.1%、85.0%和75.1%。

绝大部分农民愿意就近去小城镇落户。愿意进城落户农民中有90%选择在乡(镇)或县(市)落户。只有10.4%的人愿意到大城市落户。总体来看,愿意进城落户的农民,考虑最多的是后代发展,子女能够接受更好的教育,其次是:医疗条件、生活条件、基础设施比较完备、更容易找到工作、收入更高、社会保障更好等。

在城镇化进程中,农民关注度最高的是在城镇中能够充分就业、有稳定的收入来源。同时,15.8%的调查对象选择不愿意进城落户的主要原因也是担心经济来源不稳定,生活得不到保障。

万名大学生签名 抵制传销进校园

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)今年是《禁止传销条例》颁布实施10周年,针对传销组织利用学生社会经验不足,向在校大学生渗透态势,昨日下午,市打传办联合市综治办、市文明办、市公安局、市工商局等部门在黄河科技学院组织开展了“抵制传销,净化校园,共创和谐”大学生万人签名活动。

为提高大学生识别传销、防范传销、抵制传销的意识和能力,市相关部门通过印发材料、发布警示提示、开展校园宣讲等多种举措,深入开展宣传活动。9月19日,省打传办、省教育厅、省工商局、省文明办、省公安厅联合在河南财经政法大学启动了“抵制传销,净化校园,共创和谐”大学生万人签名系列活动,此次活动为系列活动的第二站。

运营费用给补贴 来此挂牌有奖补

8部门合力助推中原股权交易中心发展

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,省政府金融办、发展改革委、财政、科技、工业和信息化、工商、国税、地税等8部门联合发布《关于推进中原股权交易中心发展建设支持中小企业发展的意见》,合力为中原股权交易中心发展铺路。

《意见》明确,为引导我省中小企业借助区域性股权交易市场做优做强,更好发挥金融对经济结构调整和转型升级的支持作用,我省将加大对中原股权交易中心的财税扶持力度;省财政对中原股权交易中心运营费用从2015年起连

续3年给予补贴,补贴金额分别为500万元、400万元、300万元。比照《河南省金融发展专项奖励资金管理暂行办法》,自2015年起,连续3年从金融发展专项奖励资金中按照挂牌企业通过中原股权交易中心实现股权融资总额的1%比例,对中原股权交易中心给予奖励。共享工商登记信息。对于交易相关的企业登记信息,工商部门将与中原股权交易中心实行共享机制,支持中原股权交易中心为挂牌企业提供优质服务。

政策,凡是前来中原股权交易中心挂牌的企业,优先纳入我省先进制造业、现代农业、科技创新、文化产业等政府性基金和中小企业发展专项资金、扶持企业自主创新资金等各类政府专项资金的支持范围。对进入中原股权交易中心挂牌的企业,由企业所在地政府比照当地对企业境内上市或新三板挂牌的奖补政策给予适当支持。另据悉,按照计划,从2015年起,中原股权交易中心力争连续3年每年新增挂牌企业达到50家、100家、150家。

2015年1月1日—10月8日 郑州市城区9个国控点位主要污染物浓度(单位:μg/m³)

Table with 9 columns: Station, Day, Annual Accumulation (This Year, Last Year, % Change), Daily, Annual Accumulation (This Year, Last Year, % Change). Rows include Bank School, Gangli Reservoir, etc.

说明:1. 排名顺序按PM10浓度同比增幅由小到大。2. 当天指统计期间的最后一天。

郑州市大气污染防治工作领导小组办公室 2015年10月9日

郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2015年9月17日至2015年9月30日 郑政经开出[2015]035号(网)土地,位于经北一路以南、经开第四大街以东,使用权面积为22897.32平方米,竞得人为郑州华图利合实业发展有限责任公司,成交价为14897万元。

2015年10月10日

传播“郑”能量 开启善时代

2015年10月16日 郑州第八个慈善日

职责义务 奉献使命

——写在郑州市第八个慈善日到来之际(之一)

郑慈选



金秋十月,丹桂飘香,又是一年硕果累累时!去年的这个时候,以“传播‘郑’能量,开启善时代”为主题的第七个“郑州慈善日”拉开大幕。一年来,面对经济下行压力和异常艰难的慈善公信危机环境,郑州市慈善工作在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕党和国家赋予慈善事业的总体要求,全市各级慈善机构及工作人员履职尽责,奉献使命,进一步丰富慈善项目,进一步完善募捐手段,实现了全市慈善事业新的突破。

这一年,无论是全市各级慈善机构在灾害救助、贫困救济、医疗救助、教育救助、扶老助残和其他公益事业领域积极作用的充分发挥,还是广大人民参与慈善热情的持续提升;无论是各类慈善组织、慈善网络、慈善项目的更加广泛、多元化,还是实现慈善工作社会管理模式创新、慈善激励机制创新、慈善募捐体系创新、慈善救助机制创新、慈善宣传模式创新、慈善志愿者管理体系创新、慈善透明方式创新、内部管理创新等八个方面的创新,慈善工作的针对性和实效性得到进一步增强。作为民生建设和社会事业的重要力量,慈善已经成为我国国家治理体系中不可或缺的组成部分,为协调推进“四个全面”、加快实现“中国梦”凝聚起强大的精神动力,时时处处担负着历史赋予的不凡使命。

健康发展作出了系统安排,这是新中国成立几十年来第一次,是慈善事业发展的里程碑。积极贯彻落实中央和国家对慈善工作的总体要求,大力支持和加快推进慈善事业发展,不仅是市委、市政府对慈善工作的殷切期望,也是全市各级党委、政府和广大慈善工作者义不容辞的职责使命。

职责义务,奉献使命,任重道远。讲职责,就是抓慈善事业,扶贫济困、改善民生是党委、政府的重要职责。当前,我市正处于转型升级的关键时期,经济社会持续健康发展的同时,也面临很多困难和压力,保障和改善民生任务十分艰巨。我们要发挥慈善事业在参与民生保障、调节收入分配、弥合贫富差距、促进社会和谐稳定方面不可替代的作用,站在国家发展战略的高度上,担负起更多的责任,发挥更大的作用。尽义务,就是做慈善是每个公民应尽的义务,就是人人慈善,全民慈善。社会在不断发展,公民在享受社会发展带来的物质享受的时候也要为社会尽一定的义务。企业积极捐款是尽义务,志愿

者奉献自己的时间也是尽义务,我们现在倡导的全民慈善,就是让大家一起来做慈善,来尽自己的义务。慈善事业的健康发展,有赖于慈善组织和社会各界的共同努力,也需要每个单位、每个组织、每一个人都能传递爱心、参与慈善,让慈善成为更多人的生活方式。做奉献。奉献就是慈心为人,善举济世。郑州市有一大批优秀的慈善企业家,如郑州银行、河南康利达集团、郑州日产、祝福房地产等几十家企业负责人,每年都将慈善捐赠列入企业预算,将企业履行社会责任作为企业的文化,这是一种莫大奉献,是对社会的重要奉献。郑州市还有成千上万慈善志愿者,他们常年奔波在大街小巷,帮助需要帮助的人,用自己的微薄之力参与到慈善事业中,用奉献悄悄地改变着这个城市。如郑州市老年骑协志愿者团队,上千名老人骑着自行车宣传慈善;每年还有很多爱心人士到郑州慈善总会捐款不留姓名,不求回报,这些都是最无私的奉献。人生的意义不在于寿命的长短,而在于对世间能有所贡献,有所利益大

